

## Начальник УБОП считает, что «АП» пытается сорвать судебный процесс

Глава Управления по борьбе с организованной преступностью МВД страны, генерал-майор Джурахон Зоиров прокомментировал высказывания своего сотрудника в адрес адвокатов газеты «Азия-Плюс».

«МВД страны проводит внутреннее расследование и пока мы точно не можем знать, кто прав, а кто виноват, - заявил он сегодня «АП». - Но я могу сказать, что, во-первых, Валихон Муллоев (начальник отдела по борьбе с торговлей людьми УБОП) в течение полугода ни разу не получал табельное оружие. Он не носит его потому, что оно не нужно ему по роду его деятельности. Это я говорю к тому, что ваши адвокаты в своем заявлении в Генпрокуратуру отметили, что «просят признать угрозы физической расправы со стороны Муллоева реальными, так как он, по долгу службы, имеет доступ к оружию».

- А как вы в принципе можете прокомментировать случившееся?

- Я с ним говорил по этому вопросу, он говорит, что заявление ваших адвокатов - это чистая клевета. В ближайшее время он намерен обратиться в Генеральную прокуратуру с заявлением о клевете со стороны ваших адвокатов. Также, он намерен высказаться и публично через Интернет-сайты.

- Что будет, если расследование покажет, что ваш сотрудник действительно угрожал правозащитникам?

- Если подтвердится, будем принимать меры дисциплинарного характера.

- Об увольнении речи не идет?

- Не идет.

- А если это будет признано как угроза жизни или здоровью?

- Даже если это будет доказано, это просто слова, а не действия. Вообще, я думаю, что это кампания, чтобы сорвать судебный процесс. Почему столько времени процесс срывается? А тут разразился такой резонанс, и сразу сорвался процесс.

- Вы думаете, наши адвокаты хотят затянуть дело?

- Возможно.

После разговора с начальником УБОП, мы поговорили и с самим Валихоном Муллоевым.

По его словам, сотрудники МВД уже непосредственно приступили к расследованию.

- Они проверили оружие, брал я его или нет в последнее время, и вообще ношу ли я его, - рассказывает В. Муллоев. - Мне оно не нужно, я его не беру. Также они расспросили у меня, как все было. Я сказал, что это клевета. Сами подумайте, я уже 28 лет в правоохранительных органах работаю, неужели я буду так говорить?!

Также, по словам Муллоева, сотрудники МВД, проводящие расследование, взяли в УБОП характеристику на него и получили от самого В. Муллоева объяснительную записку.

- Ваш начальник сказал нам, что вы собираетесь обращаться с заявлением о клевете в Генпрокуратуру. Это так?

- Да, думаю это сделать после того, как завершится расследование.

Напомним, 17 августа в зале заседаний района Фирдавси, представитель в суде бывшего начальника УБОП (ныне замминистра внутренних дел) Анвара Тагоймуродова - Валихон Муллоев, по словам адвокатов «АП» - Шухрата Кудратова и Абдурахмона Шарипова, угрожал им.

«Мы прибыли в суд на процесс (по иску А. Тагоймуродова к газете «АП»), и когда ждали судью в зале суда, он обратился со словами: «вы враги органов милиции, и лично я бы пустил вам по пуле в лоб», и «я уничтожу вас любыми путями и способами», эти слова он повторял несколько раз подряд, - говорят адвокаты газеты. - И эти слова были сказаны при свидетелях. В зале находились представители прессы и различных международных правовых организаций, которые отслеживают данное дело».

18 августа адвокаты «АП» передали в Генеральную прокуратуру заявление, в котором просят признать угрозы физической расправы со стороны Муллоева реальными, так как он, по долгу службы имеет доступ к оружию, и просят принять в его отношении соответствующие меры.

19 августа начальник штаба МВД страны Тохир Норматов сообщил, что министерство намерено провести расследование по данному делу. Расследование поручено инспекции управления кадров МВД, на него, по словам Норматова, «может уйти дней пять».

<http://news.tj/ru/news/nachalnik-ubop-schitaet-cto-ap-pytaetsya-sorvat-sudebnyi-protsess>